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Téma práce je zajímavé a dobře ladící se studovaným oborem. Cílem práce je dle autorky 
„ucelení teoretických poznatků o odměnách a trestech v současné rodině v souvislosti s 
významem médií, výzkumné šetření si klade za cíl zjistit, jak jsou používána média při 
odměňování a trestání dětí staršího školního věku.“  
 
Zaměření práce:  
Práce je zaměřena teoreticko-empiricky; autorka v teoretické části analyzuje problematiku 
prostředí rodiny a rodinné výchovy, odměn, trestů a médií. Autorka využila odborných 
pramenů k tomu, aby charakterizovala situaci v současné rodině, využívání odměn a trestů 
ve výchovném procesu i postavení médií v současné rodině. Z hlediska formálního nejsou 
obvyklé nečíslované nadpisy, které se zde nacházejí. V některých pasážích teoretické části 
jde také o příliš velké použití odrážek a členění textu je možná až příliš schematické. Obě 
části – teoretická i empirická – jsou jinak dobře vyváženy, teoretická část tvoří cca 50 stran 
textu, což je o něco málo více než část empirická.  
 
Empirické šetření: Výzkumné šetření si klade za cíl zmapovat, jak jsou používána média při 
odměňování a trestání dětí staršího školního věku v rodinách. Autorka zvolila k jeho 
dosažení kvantitativní cestu a realizaci dotazníkového šetření. Formulovala pět hypotéz a na 
otázky dotazníku vlastní konstrukce se jí podařilo získat odpovědi úctyhodného vzorku 515 
dětí na úrovni žáků 8. tříd ve školách v Hradci Králové. Výsledky jsou přehledně 
prezentovány, autorka používá grafické znázornění získaných dat. U grafu č. 13 chybí část 
legendy (růžová část grafu). Analýza výsledků zůstává především v deskriptivní rovině, 
interpretaci získaných údajů jistě autorka ještě doplní u obhajoby. Ocenit lze testování 
hypotéz a využití adekvátních statistických postupů. Formulaci „Na základě těchto údajů je 
nutné tuto hypotézu vyvrátit jako nepravdivou.“ by bylo vhodnější spíše nahradit tím, že ji 
nebylo možné přijmout.  
 
Využitelnost pro praxi je evidentní. 
 
Rozsah práce: s rozsahem 81 stran naplňuje požadavky kladné na diplomové práce. 

 
Práce s odbornými zdroji:  
Citované prameny jsou aktuální, většinou tuzemské, seznam uvádí též tři zahraniční tituly. 
Autorka se snaží o důsledné citování použitých pramenů. 

 



 
 
Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:  
Text je psán čtivým a srozumitelným jazykem bez větších chyb a nedostatků. Jeho formální 
stránka je poznamenána pouze příležitostnými chybami či překlepy (např. psaní generové 
místo genderové na str. 89, apod.).  

 
Cíl práce byl naplněn. Autorka přistupovala ke zpracování tématu se zřetelným zaujetím a 
příkladnou iniciativou. Intenzivně se ponořila do zpracování problematiky a podařilo se jí 
získat též pěkný výzkumný vzorek. Prokázala tak schopnost nejen připravit, ale i provést a 
vyhodnotit vlastní dotazníkové šetření. V realizaci všech částí zpracování tématu prokázala 
též schopnost samostatné práce. Přes některé drobné výhrady lze považovat text za 
odpovídající úrovni diplomové práce a jako takový má všechny předpoklady pro úspěšnou 
obhajobu. 
 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Čím si vysvětlujete skutečnost, že dle výsledků rodiče používají trestání a 
odměňování prostřednictvím médií v relativně malém zastoupení? 

2. Jakými statistickými postupy by ještě bylo možné testovat hypotézy H2 – H5? 
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